

“五岳杯”风生水起看工业”大型系列报道 之二十四

## 做弱筋小麦文章 越做越厚重 走主食产业道路 越走越宽广

本报记者 姚广义 张方志  
程云 郭靖

在淮滨县富贵食品有限公司的会议室里,干净的会议桌上没有想象中的果盘和水果,而是摆放着两个小花篮,花篮里放着饼干,这让记者很诧异。“这是我们自己生产的饼干,来尝尝,很好吃……你去把我们的烤馍片拿一点过来。”该公司法人代表付凯一边向记者递着饼干,一边告诉办公室工作人员。果然是“卖啥吆喝啥”,原来付凯是在推销自己的产品呢!

面对来客,付凯待之以自家生产的饼干和烤馍片,这需要自信和底气。而通过对富贵食品有限公司的一番了解后,记者感觉到付凯确实有自信和底气十足的理由。

淮滨县是农业大县,属国家优质弱筋小麦区化中心带,丰富的小麦除了供给当地人们享用外,大量的粮食需要在市场销售,正是在此背景下,精明的付凯发现了商机。1999年,付凯成立了河南富贵食品公司,专门加工面粉和小米。经过多年的发展,目前付凯的公司拥有日处理300吨小麦、200吨稻谷生产能力的粮食加工全自动生产线各一条,注册生产的“泰富”牌大米、“富荣”牌面粉远销粤、闽、浙、苏、赣、皖、豫、湘、鄂、沪等地,深受消费者好评,尤其是“富荣”牌面粉,成为河南省著名商标。

随着对弱筋小麦前景认知度的提高,以及在给诸多食品加工企业提供原料过程中的耳濡目染,付凯变得越来越“不安分”起来:守着这么好的原料,为什么只为他人做嫁衣?为什么自己不能进军食品加工行业?这样既能消耗自己生产的优质弱筋面粉,拉长企业生产链,又能生产出食品,增加产品的附加值。想到做到,2006年,付凯投资3000多万元新建了2条饼干生产线,年生产能力20000吨。2012年,付凯又投资新建馒头生产线2条,日产馒头40吨,年产特色多口味馍片6000吨。有了生产能力,并不意味着有竞争力和生存力。为了使企业能够在食品加工行业站得住脚,产品能够在同行业中存得住身,付凯带领企业狠抓产品研发,狠抓产品安全。如今,富贵食品有限公司注册生产的“谷友”牌酥性、任性两大系列,20多个品种远销全国各地。

就这样,富贵食品有限公司从一个原料供应商,转型成为农工商一体化、产供销一条龙的农业产业化企业,其“农户+合作社+基地+公司”的产业化模式,既让公司自身得到了发展,又解决了当地农民卖粮难问题,提高了农民种粮的积极性,实现了农民增收、农业增效,同时实现了部分农民就地就业,带动了物流、餐饮、服务等相关产业共同发展。

付凯告诉记者,富贵食品有限公司目前采用的是区域代理销售模式,产品都是订单式生产,因此他对产品的销售并不担心。但是,付凯的雄心远非如此。“我们的努力方向是走产品流通和终端,目标是直接和大型超市对接,让我们的饼干和馍片也像徐福记、康师傅等名牌产品一样在超市占有一席之地。”付凯如是说。

打响一个企业的名声和品牌,需要长时间的酝酿和积淀。目前,在宣传、销售渠道等方面,富贵食品有限公司和名牌产品相比还存在一定的差距,但是我们有理由相信,在生产工艺、流程相同,产品研发差距不大,原料上保持优势的基础上,在付凯和员工敢想敢为、脚踏实地的努力下,富贵食品有限公司一定会有声名大作的一天。

记者感言

### “不安分”也是一种资本

□本报记者 张方志

假如付凯是一个容易满足、老老实实、不思进取的人,那么今天他或许还是一位专门从事米面加工的小老板。但是,付凯是一个敢想敢做、“不安分”的人,而这种“不安分”的性格和做事态度,改变了他的人生轨迹,也成就了富贵食品有限公司的今天。

一个个像付凯一样成功的企业人士,充分证明了一点:“不安分”也是一种资本,甚至是一种优势。当然,通过对付凯个人奋斗史及富贵食品有限公司发展史的了解,记者知道了这种“不安分”的心理,不是空想、妄想,更不是非分之想,而是一种积极进取的思想,是一种对自己及周围环境深度剖析和仔细考量后作出的大胆预测和行动。付凯就是如此,正是在长期为他人供货的过程中,逐渐认识到了自己的弱筋面粉其实是一种资源优势,再加之长期与食品加工企业合作中对食品加工工艺流程的了解和熟悉,一种“不安分”的想法在他心里逐渐形成——进军食品加工行业,促成企业的升级转型。于是,我们今天才看到了他的富贵食品有限公司,并见证了这家公司如今正稳步发展。

# 捐一件棉衣 让他们温暖过冬

## 信阳大别山志愿者协会开展募捐冬衣爱心活动

信阳消息(记者 周亚涛)一件棉衣,可以温暖一个人的冬天。冬季来临,在偏远的农村学校和贫困家庭里,他们很有可能穿着单衣,在寒风中瑟瑟发抖。为此,信阳市大别山志愿者协会从11月15日开始募捐冬衣爱心活动,给那些寒冬中缺少衣服的人们送去温暖。

信阳市大别山志愿者协会会长徐军告诉记者,冬季来临,在偏远山区

的学校里,一些贫困人群连最基本的温暖都保证不了,还有一些孩子仍然穿着单衣,坚持在教室里上课。为此,信阳市大别山志愿者协会倡议市民将家中穿不着的衣物捐给协会,新旧不限,清洗干净即可;同时征召志愿者,成立服务小分队,参与上门收集衣物,对于一些不便送衣物的市民,协会将组织上门收集。

据了解,目前已经收到募捐的衣服2000多件。在衣物统一收集好后,信阳市大别山志愿者协会将走进偏远贫困学校,把衣服亲手送到孩子们的手上,同时也将适合的衣服送给那些贫困的孤寡老人。如果您的家里有冬衣可以募捐,可以通过以下方式联系:13503762366(徐军);衣物存放地:宝石桥五星敬老院院内六楼协会办公室。



11月21日,市红十字会联合省胸科医院的专家在市第一人民医院为申请救助的贫困先心病患儿进行免费筛查。当天共筛查先心病患儿60名,其中首批符合救助条件的12名患儿将在省胸科医院得到免费救治。据悉,此次救助由爱佑慈善基金会“爱佑童心”项目实施资助,救助活动将一直持续到12月底,想得到救治的患儿可以跟当地红十字会联系,申请救助。图为省胸科医院专家正在筛查患儿。

本报记者 刘方 实习生 买祥发 摄

## 浉河区部署今冬明春烟花爆竹安全监管

信阳消息(记者 徐杰 通讯员 邹延剑 李明钱)又到烟花爆竹生产、经营旺季,浉河区按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的总要求,全面深入落实烟花爆竹监管措施,实现烟花爆竹监管安全。

加强源头管理,依法规范批发企业经营。烟花爆竹批发活动统一由辖区内经省安全监管局批准的具有经营批发资格的企业经营,其他企事业单位和个

人严禁从事烟花爆竹批发经营活动。从严监管批发经营企业产品质量关,杜绝假劣和“三无”产品流入市场。

严格许可管理,依法规范零售经营。从事烟花爆竹零售经营活动,必须按规定经安全监管部审查批准,由区安全监管局核发《烟花爆竹经营(零售)许可证》,工商部门核发营业执照。

加大宣传造势,确保家喻户晓。时刻把宣传教育放在首位,提高守法意

识,促进工作落实;进一步增强各级执法人员的责任意识和群众举报非法生产、经营、储存、运输烟花爆竹行为的意识。

实行部门联动,开展联合检查。安全监管、公安、质监、工商、交通等部门在区政府的统一领导下,落实安全生产联席会议制度,建立完善烟花爆竹联合执法机制,在加强信息沟通中密切配合,积极开展联合执法检查活动,形成工作合力。

## 即刻种植牙,50年不过时

### 名洲牙科种植牙,每颗便宜1000元

牙齿的缺失是每一个人都可能面临的问题。外伤、龋齿、炎症都可能造成牙齿缺失,牙齿缺失严重影响我们的生活质量和个人形象,还会带来很多不良后果。那么面对多种多样的牙齿修复方法,患者应该如何选择?针对这个问题,笔者采访了信阳高端齿科连锁机构——名洲牙科王志彬主任。

据王主任介绍,目前临床上对于缺失牙有活动牙、烤瓷牙种植牙3种修复方案。相较于烤瓷牙和活动牙而言,第3种方案——种植牙,做为目前世界上最先进、最流行的牙齿修复方法,它以坚固、寿命长、舒适、对邻牙无损伤等天然优势,风靡欧、美、日、韩等发达国家,成为牙缺失患者的首选。

潮流种植牙,50年不过时

50多年前,世界上第一颗种植牙诞生于德国,经过50多年的发展,无论是技术,还是

材料选择,种植牙都有了长足的发展,从最初只流行于欧洲上层社会,发展到风靡欧、美、日、韩的大规模普及,成为公认的缺失牙首选修复方案,为全球数千万人群带来了福音。而为了让申城人民体验到这一世界上最为流行的缺失牙修复技术,信阳高端齿科连锁机构名洲牙科引进全世界最先进的——“德国数字速导即刻种植牙技术”从技术层面上可以达到领先国内牙科医院10年的效果。

高精尖技术,50年不过时

种植牙是一项“高精尖”的口腔修复技术,开展种植牙项目,要求具备相当高的技术和设备条件,要求从事种植工作的人员具备极高口腔医学专业系统知识与熟练的技能。而信阳名洲牙科种植牙专家团队均为留学德、法、英、美、韩等国的专业学者,他们在世界各地的顶级牙科诊所学习、积累了大量临

床经验。以卓越的技术与丰富的经验为信阳缺失牙患者带来了领先国内医院数十年的最佳治疗方案。

名洲好服务,50年不过时

患者实行种植牙手术后,如果能形成良好的骨结合,再定期维护,即可保证种植牙的终生使用。在欧美国家这样的案例比比皆是。而根据我国国情,为真正保障我市种植牙患者利益,信阳名洲牙科实行全干包干制度,不但为每位种植牙患者指定私人保养医生,更设立VIP档案,常年提供日常回访、礼品赠送、短信提醒等服务。及时发现问题,解决问题,为您的种植体保驾护航,使您的种植牙50年不过时。

即日起至2013年12月31日,拨打预约热线:400-0376-010可享受以下优惠:1.种植牙每颗直接补贴1000元。2.全瓷牙每颗补贴500元。3.烤瓷牙/活动牙,旧牙换新牙。4.10年内免定期护理费,以确保效果。

地址:信阳市解放路中段(解放路与中山路交叉西50米)

免费预约热线:400-0376-010376-010